



JUDEȚUL ARGEȘ

COMUNA DRAGOSLAVELE

CONSILIUL LOCAL

Comuna Dragoslavele, str. Brasovului nr.57
județul Argeș,



DRAGOSLAVELE 28.05.2021

PROCESUL-VERBAL al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele

Primarul Comunei Dragoslavele a convocat ședință ordinară a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele din mandatul 2020-2024 la sediul său, la 28.05.2021, la ora 14.00.

Lista de prezență:

- **președinte de ședință:**
- domnul Ion BÎRLOIU
- **consilieri locali prezenți (10)**

*Florin DERIOIU (P.N.L);
Ion BÎRLOIU (P.S.D);
Mădălin-Gabriel BONDAC (P.R.O România)
Leontin-Marian ARSU (P.S.D.);
Lurențiu MILITARU (P.S.D.
Dorel SECĂREANU (P.N.L.)
Tatiana CÎRSTINA (P.M.P)
Nicolae ONICA (Partida Romilor) - învoit
Ion FERARU (Partida Romilor)*

- consilieri locali absenți: -
- demnitari de nivel local
- domnul Ion BACIOIU, Primarul Comunei Dragoslavele (PNL
- domnul Romulus LUNGEANU, viceprimarul comunei Dragoslavele
 - invitați ai primarului comunei: nu este cazul
 - alti participanti la sedinta , NU

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen cu adresa nr. 2953 din 24.05.2021 doamnei și domnilor consilieri, invitaților, afișată în locurile speciale de afișaj stabilite prin dispoziție.

Domnul Radoiu Ion roagă pe domnul Ion Bacioiu, primarul comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 din OUG 57/2019 Codul Administrativ, care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă de Consiliu la propunerea celui care să supună spre aprobare ordinea de zi.

Domnul Ion Bacioiu – primarul comunei mulțumește consilierilor pentru prezență și propune următoarea ordine de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare din 07.05.2021.
2. Proiect de hotărâre nr. 8 /21.04.2021, privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare pentru elevii Școlii Generale Iosif Catrinescu Dragoslavele pentru anul școlar 2020-2021.
3. Proiect de hotărâre nr. 9 /21.04.2021, privind aprobarea raportului de expertiză contabilă extrajudiciară încheiat de expert contabil Fulger Emil.
4. Proiect de hotărâre nr.10/26.04.2021 privind modificarea denumirii proiectului de investiții „ PT Sistem de supraveghere CCTV în comuna Dragoslavele, județul Argeș” în „ SF+ PT Sistem de supraveghere CCTV în comuna Dragoslavele, județul Argeș” cuprins în anexa nr.1 la H.C.L. Dragoslavele nr.12/22.04.2021
5. Problemă curentă ale administrației publice.

Domnul Radoiu Ion mulțumește și consultă Consiliul Local dacă mai sunt și alte probleme urgente de înscris la ordinea de zi, bineînțeles dacă sunt îndeplinite cerințele legii, respectiv art. 136 alin 8 din OUG 57/2019 Codul Administrativ adică dacă există raportul compartimentului de resort și raportul comisiei de specialitate pentru problema urgentă.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 10 voturi „pentru”

Președintele de ședință este invitat să preia conducerea lucrărilor ședinței ordinare.

Domnul Ion BÎRLOIU președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 Codul Administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al Consiliului local Dragoslavele.

Domnul președinte de ședință propune să se intre în ordinea de zi:

1. Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:

Se da citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 07.05.2021.

Discuții:

Domnul Birloiu Ion – dacă este posibil să se niveleze pe albia paraului Valea Caselor în fața proprietății ce o dețin – a început persoane din localitate să aducă deseuri din demolari.

Domnul Arsu Leontin Marian – să nu se mai permită să se închidă teren din domeniul public, fam.Ozoiu a desființat gardul din uluca prin care se închisese o suprafață de teren peste drumul comunal DC 28 din dreptul proprietății lor – s-a nivelat iar acum apare altfel.

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 07.05.2021 .

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Deoarece în ședința s-a prezentat domnul Grancea Jan s-a luat în discuție cererea acestuia prin care arată că, a închis un teren în punctul Olaneasca, nu are acte de proprietate pe acesta, vrea să efectueze cadastru pe acest teren cu toate că știe că nu este proprietatea sa, însă spune că l-a întreținut, are și o firmă ce are obiect de activitate tăierea și rindeluirea lemnului, vrea să mute activitatea pe acel teren întrucât vrea să mărească activitatea și să angajeze localnici.

Domnul primar – această cerere și discuțiile aferente pe marginea acesteia au fost discutate și în ședințele ordinare ale consiliului Local Dragoslavele din datele de 29.11.2019, 31.01.2020 în care a fost prezent și domnul Grancea Jan. Consiliul Local nu a aprobat cererea de închiriere a acestui teren sens în

Doamna Cîrstina Tatiana – dacă în zona respectivă prin studiul de fezabilitate a fost prezăcută stația de epurare – nu este posibil închirierea acestui teren, să găsească domnul Grancea Jan un teren pe care să îl cumpere, acest teren să îndeplinească condițiile necesare pentru a obține autorizare în sensul de a muta gaterul.

Nu se închiriază.

2. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr. 8 /21.04.2021, privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare pentru elevii Școlii Generale Iosif Catrinescu Dragoslavele pentru anul școlar 2020-2021 și da cuvântul primarului comunei Dragoslavele pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul primar prezintă referatul de aprobare nr. 47 din 21.04.2021, cu privire la Proiect de hotărâre nr. 8 /21.04.2021, privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare pentru elevii Școlii Generale Iosif Catrinescu Dragoslavele pentru anul școlar 2020-2021 și proiectul de hotărâre.

Discuții și obiecțiuni nu au fost iar proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 10 (zece) voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 14/28.05.2021 privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare pentru elevii Școlii Generale Iosif Catrinescu Dragoslavele pentru anul școlar 2020-2021.**

3. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr. 9 /21.04.2021, privind aprobarea raportului de expertiză contabilă extrajudiciară încheiat de expert contabil Fulger Emil și da cuvântul primarului comunei Dragoslavele pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul primar prezintă referatul nr. 52/21.04.2021, privind aprobarea raportului de expertiză contabilă extrajudiciară încheiat de expert contabil Fulger Emil și proiectul de hotărâre.

Discuții:

Domnul Secareanu Dorel – trebuie să facem la un fel cu această construcție, dacă nu mai este îngrijită de către nimeni după o perioadă de timp (5-6 ani) se va distruge.

Doamna Cîrstina Tatiana - avem nevoie de grădiniță sau să îi dăm altă destinație, grădiniță în care se desfășoară activitatea în prezent nu mai este de actualitate este nevoie de o altă locație.

Domnul Arsu Leontin Marian – pentru a da destinația de grădiniță în clădirea respectivă mai trebuie făcute anumite îmbunătățiri, acestea costă, în iarnă s-au spart țevile de apă din cauza gerului, cunosc că au fost reparate, grădinița din comuna Cetateni, Argeș a costat 140 mii euro, sumele necesare au fost din fonduri europene.

Domnul primar, pentru spațiul în care funcționează la ora actuală grădinița se va efectua o expertiză tehnică și trebuie obținut avizul de la Direcția județeană pentru culte întrucât este în zona monumentului istoric.

Alte discuții și obiecțiuni nu au mai fost iar proiectul de hotărâre este supus la vot, se adoptă cu 9 (nouă) voturi „pentru” și 1 abținere (Lungeanu Romulus), devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 15/28.05.2021 privind aprobarea raportului de expertiză contabilă extrajudiciară încheiat de expert contabil Fulger Emil**.

4. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr. 10/26.04.2021 privind modificarea denumirii proiectului de investiții „PT Sistem de supraveghere CCTV în comuna Dragoslavele, județul Argeș” în „SF+ PT Sistem de supraveghere CCTV în comuna Dragoslavele, județul Argeș” cuprins în anexa nr.1 la H.C.L. Dragoslavele nr.12/22.04.2021 și da cuvântul primarului comunei Dragoslavele pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul primar prezintă referatul nr. 62/26.04.2021, privind modificarea denumirii proiectului de investiții „PT Sistem de supraveghere CCTV în comuna Dragoslavele, județul Argeș” în „SF+ PT Sistem de supraveghere CCTV în comuna Dragoslavele, județul Argeș” cuprins în anexa nr.1 la H.C.L. Dragoslavele nr.12/22.04.2021 și proiectul de hotărâre.

Discuții s-au desfășurat în jurul proiectului de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 10 (zece) voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 16/28.05.2021** privind modificarea denumirii proiectului de investiții „PT Sistem de supraveghere CCTV în comuna Dragoslavele, județul Argeș” în „SF+ PT Sistem de supraveghere CCTV în comuna Dragoslavele, județul Argeș” cuprins în anexa nr.1 la H.C.L. Dragoslavele nr.12/22.04.2021.

Probleme curente:

Domnul Secareanu Dorel – întreaba de ce nu sunt prezenti in sedinta angajatii serviciului public apa Dragoslavele.

Domnul primar – am discutat cu cei doi angajati sa prezinte o situatie cu restantierii ce inregistreaza sume mari restante pentru plata serviciului de furnizare apa potabila. Vor fi invitati la sedinta din luna iunie.

Doamna Cârștina Tatiana – imobilul proprietatea comunei Dragoslavele care a fost modernizat de catre SC Centrul Medical Parga Sat SRL putem sa ii dam destinatia de gradinita – pana in momentul in care avem o alta gradinita pe care sa o construim din fonduri europene – cunosc situatia in care a fost construita gradinita de la Cetateni, Argeș, în primăria din aceasta localitate exista o persoana care se ocupa de accesare fonduri europene. La lacasul de cult Adormirea Maicii Domnului – parintele vrea sa definitiveze constructia zidului de împrejmuire – vrea sa depuna documentatia pentru primirea sprijinului financiar.

Domnul Lungeanu Romulus – la cum este impartita la ora actuala cladirea, mai este nevoie de cateva schimbari pentru a putea obtine aviz de la ISU Arges si DSP Arges pentru ca in aceasta locatie sa functioneze gradinita.

Domnul Arsu Leontin Marian cum rezolvam problema cu instalarea retelei de apa potabila pana la locuinta domnului Costica. Referitor la efectuare unor compartimentari intr-o cladire costurile sunt ridicate materialele de constructie s-au scumpit foarte mult -

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele pe luna mai 2021.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,

Bîrloiu Ion



SECRETAR GENERAL UAT,

Radoiu Ion